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★★★☆☆ 目標時間 10 分   月     日 

理科 仕事率 

Ａ君は，50kgの物体を図のようにして２ｍの高さまで持ち上げま

した。ただし，ひもと，滑車の重さやまさつは考えないこととし，

100ｇの物体にはたらく重力の大きさを１Ｎとします。  

⑴ Ａ君が物体を持ち上げたときにした仕事の大きさは何Ｊですか。 

（        ）
 

⑵ Ａ君が物体を持ち上げるのに，20秒間かかりました。このとき，

仕事率は何Ｗですか。 

（        ）
 

 
 

モーターＡとモーターＢを用いて，ともに30kg

の物体を１分間持ち上げると，モーターＡは２ｍの

高さまで，モーターＢは３ｍの高さまで，それぞれ

上がりました。ただし，100ｇの物体にはたらく重

力の大きさを１Ｎとします。 

 

⑴ 30kg の物体を持ち上げたときに，モーターＡ
とモーターＢが物体に対して行った仕事の大き

さは，それぞれ何Ｊですか。 

モーターＡ（        ） 
モーターＢ（        ） 

⑵ モーターＡとモーターＢが⑴で行った仕事の仕事率は，それぞれ何Ｗですか。 

モーターＡ（        ）
 

モーターＢ（        ）
 

⑶ 　⑵より，一定時間にする仕事の大きさが大きいのは，モーターＡとモーターＢのど
ちらですか。

（          ）

 

⑷ 同じ物体を 30Ｗのモーターを用いて持ち上げようと思います。１分間で何ｍの高さま

で持ち上げることができますか。 

（          ）

 

  
 

かかった時間    正解数

  組 番  名前 分 

かかった時間    正解数

  組 番  名前 分 



仕事率  解答 理科 

 

 
⑴ 1000Ｊ 

⑵ 50Ｗ 

 

⑴ モーターＡ 600Ｊ モーターＢ 900Ｊ 

⑵ モーターＡ 10Ｗ モーターＢ 15Ｗ 

⑶ モーターＢ 

⑷ ６ｍ 

 

間違った問題を確認してみよう！ 

 
Ａ君は，50kg の物体を図のようにして２ｍの高さまで持ち上げまし
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（        ） 

⑵ Ａ君が物体を持ち上げるのに，20 秒間かかりました。このとき，

仕事率は何Ｗですか。 

（        ） 

 

 

モーターＡとモーターＢを用いて，ともに 30kg

の物体を１分間持ち上げると，モーターＡは２ｍの

高さまで，モーターＢは３ｍの高さまで，それぞれ

上がりました。ただし，100ｇの物体にはたらく重

力の大きさを１Ｎとします。 

 

⑴ 30kg の物体を持ち上げたときに，モーターＡ

とモーターＢがした仕事の大きさは，それぞれ何

Ｊですか。 
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⑵ モーターＡとモーターＢがした仕事の仕事率は，それぞれ何Ｗですか。 

モーターＡ（        ） 

モーターＢ（        ） 

⑶ ⑵より，性能が高いのは，モーターＡとモーターＢのどちらですか。 

（          ） 

⑷ 同じ物体を30Ｗのモーターを用いて持ち上げようと思います。１分間で何ｍの高さまで

持ち上げることができますか。 

（          ） 

 

 

 

  組 番  名前 

かかった時間    正解数

分 

目標時間 10 分 ★★★☆☆   月     日 

仕事率 理科 

  組 番  名前 

かかった時間    正解数

分 

25190083 

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

25190083 

 

★★★☆☆ 目標時間 10 分   月     日 

理科 仕事率 

Ａ君は，50kg の物体を図のようにして２ｍの高さまで持ち上げまし

た。ただし，100ｇの物体にはたらく重力の大きさを１Ｎとします。 

 

⑴ Ａ君が物体を持ち上げたときにした仕事の大きさは何Ｊですか。 

（        ） 

⑵ Ａ君が物体を持ち上げるのに，20 秒間かかりました。このとき，

仕事率は何Ｗですか。 

（        ） 

 

 

モーターＡとモーターＢを用いて，ともに 30kg

の物体を１分間持ち上げると，モーターＡは２ｍの

高さまで，モーターＢは３ｍの高さまで，それぞれ

上がりました。ただし，100ｇの物体にはたらく重

力の大きさを１Ｎとします。 

 

⑴ 30kg の物体を持ち上げたときに，モーターＡ

とモーターＢがした仕事の大きさは，それぞれ何

Ｊですか。 

モーターＡ（        ） 

モーターＢ（        ） 

⑵ モーターＡとモーターＢがした仕事の仕事率は，それぞれ何Ｗですか。 

モーターＡ（        ） 

モーターＢ（        ） 

⑶ ⑵より，性能が高いのは，モーターＡとモーターＢのどちらですか。 

（          ） 

⑷ 同じ物体を 30Ｗのモーターを用いて持ち上げようと思います。１分間で何ｍの高さまで

持ち上げることができますか。 

（          ） 

 

 

 

かかった時間    正解数

  組 番  名前 分 

かかった時間    正解数

  組 番  名前 分 

より，一定時間にする仕事の大きさが大きいのは，モーターAとモーターBのどちらですか。

このプリントには使用期限があります。ご注意ください。

25190083 

 

★★★☆☆ 目標時間 10分   月     日 

理科 仕事率 

Ａ君は，50kgの物体を図のようにして２ｍの高さまで持ち上げま

した。ただし，ひもと，滑車の重さやまさつは考えないこととし，

100ｇの物体にはたらく重力の大きさを１Ｎとします。  

⑴ Ａ君が物体を持ち上げたときにした仕事の大きさは何Ｊですか。 

（        ）
 

⑵ Ａ君が物体を持ち上げるのに，20秒間かかりました。このとき，

仕事率は何Ｗですか。 

（        ）
 

 
 

モーターＡとモーターＢを用いて，ともに 30kg

の物体を１分間持ち上げると，モーターＡは２ｍの

高さまで，モーターＢは３ｍの高さまで，それぞれ

上がりました。ただし，100ｇの物体にはたらく重

力の大きさを１Ｎとします。 

 

⑴ 30kg の物体を持ち上げたときに，モーターＡ
とモーターＢが物体に対して行った仕事の大き

さは，それぞれ何Ｊですか。 

モーターＡ（        ） 
モーターＢ（        ） 

⑵ モーターＡとモーターＢが⑴で行った仕事の仕事率は，それぞれ何Ｗですか。 

モーターＡ（        ）
 

モーターＢ（        ）
 

⑶ 　⑵より，一定時間にする仕事の大きさが大きいのは，モーターＡとモーターＢのど
ちらですか。

（          ）

 

⑷ 同じ物体を 30Ｗのモーターを用いて持ち上げようと思います。１分間で何ｍの高さま

で持ち上げることができますか。 

（          ）

 

  
 

かかった時間    正解数

  組 番  名前 分 

かかった時間    正解数

  組 番  名前 分 


